

教育厅 (Ministry of  
Education)

厅长

315 Front Street West  
Toronto ON M7A 0B8

Ministère de l'Éducation

Ministre

315, rue Front Ouest  
Toronto ON M7A 0B8



2020年4月28日

尊敬的各位家长

—

在这样一个前所未有的时期，我衷心祝愿您、您的孩子和您的家人平安健康。

在过去的几周中，您和您的孩子在向远程学习过渡方面表现出了很高的热忱和灵活性，作为政府，我们非常受鼓舞。我们知道这并非易事，尤其是冠状病毒 (COVID-19) 极大地影响了您的生活和生计。大家在帮助学生避免中断学习方面做得非常出色。

作为安大略省教育厅长，我承诺让您了解有关冠状病毒 (COVID-19) 影响的最新动态，尤其是儿童保育、早教课程、以及当前学年现状方面的信息。在当前困难时期，政府将为您和您的孩子提供持续的支持。

政府的第一要务，就是保护每个孩子、每个学生、以及孩子们的抚养者和支持者的安全和健康。在考虑任何恢复学生课堂学习模式的选项时，我们的决策将基于安全性、一致性和政府卫生官员的指导。一直以来，我们明确、坚定的承诺就是，确保在复课前采取一切措施保护学生的健康和安

秉承这一原则，政府已下令：我省所有公立学校在2020年5月31日之前一律不得复课。

我们的这一决定咨询了安大略省卫生厅首席医疗官和冠状病毒 (COVID-19) 抗疫指挥部的专家意见。尽管公共卫生专家最近提供的模型表明我们正在取得进展，但在当前的冠状病毒 (COVID-19) 抗疫阶段，学生还不能安全、放心地返回课堂。

我知道这个消息会使许多家长感到沮丧。安大略省家长的热忱和奉献精神从未改变。自3月12日我们宣布停课以来，我们收到了全省众多家长的来信，分享自己如何尽最大努力鼓励孩子继续学习。在孩子们应对这场前所未有的全球疫情的过程中，父母和家庭给他们带来了极大的安慰。

.../p2

自学校关闭以来，我们的学习连续性计划取得了巨大的进展和成功。最近，我们在全省重新引入了教师主导的学习模式，现在，老师们为学生布置任务并提供资源，支持学生们的持续学习。

作为该计划的一部分，我们根据学习材料和您孩子的老师分配的作业，列出了对学生一周学习时间的最低要求。我想强调的是，任何学生都不会因这次疫情而无法毕业。

我们政府制定了以下建议的最低教学标准：

- 幼儿园至3年级：每个学生每周学习5个小时，重点是读写能力和数学；
- 4至6年级：每周学习5个小时，重点是读写能力、数学、自然科学和社会科学；
- 7至8年级：每周学习10个小时，重点是数学、读写能力、自然科学和社会科学；
- 9至12年级：学期制学生每门课程每周学习3个小时，非学期制学生每门课程每周学习1.5个小时，重点是学分积累和毕业。

在当前疫情时期，学生的学习体验会与平时有所不同，这是可以理解的。但我的要求是所有学生都能得到老师和其他教育工作者的支持并与之互动。我们要感谢那些教育工作者，他们在当前不同寻常的环境下迎难而上，确保了自己的学生有机会继续学习、发挥潜能。如果您对于所分配的学习任务的充分性存有疑虑，或认为需要进一步加强学生和老师之间的互动，我们鼓励您与校长或教育局联系。我们愿意尽一切努力，确保学生们在疫情期间获得优质的学习体验。

为了最大限度地增加您孩子的教学时间，我们将剩余的专业活动（PA）和考试天数转换成了教学时间。这可以尽可能增加本学年中您孩子专心学习的天数。在当前情况下，教学时间或许比以往任何时候都更为重要，即使只是一到两天的区别。

我们努力在学校关闭期间增加教学时间，但许多家庭面临的一个困难是，尽管我们生活在一个数字互联时代，一些学生仍然没有网络连接，或无法获得相关的[在家学习](#)技术手段。

我很高兴地告诉大家，安大略省政府正在与Rogers Communications和苹果公司合作，以满足冠状病毒（COVID-19）疫情期间学生和家庭的[教育需求](#)。迄今为止，各教育局已经购买了超过21,000台预装有免费Rogers LTE无线数据的iPad设备，并分发给有需要的家庭。

省政府通过学习补助金 (Grants for Student Needs) 计划为此提供了超过 7,500 万加元。此外，苹果公司还以法语和英语为老师、家长和学生提供持续的支持，其中包括一系列支持在家学习和工作的资源。除了这21,000台已分发的设备外，各教育局还为疫情期间有需要的学生提供了200,000多台计算机和平板电脑。

Rogers还与安大略省各教育局合作，为安大略省的受资助租户和住房合作伙伴计划成员提供高速、低成本的互联网连接。

Rogers在这方面的两项计划分别为[Connected for Success](#)计划、以及与联邦政府合作举办的[Connecting Families](#)计划。

教育局与Rogers Communications和苹果公司等科技公司之间的这种合作关系，恰如其分地体现了安大略省的精神。

在继续致力于满足当前学年学生需求的同时，政府已经开始为2020-2021学年做计划。毫无疑问，这个学年与我们以往的任何学年都不一样。我们需要做好准备接受这样一个事实：下一学年在9月开始的时候，学校给人的观感会与以往不再一样。

确保您孩子的安全和健康是我们的首要原则。因此，我向您保证，在学生和早教儿童返校之前，我们将对学校、托儿中心和校车进行彻底的深层消毒。尽管经历这么久的关闭后，这些设施接触病毒的风险极小，但我们希望让每个学生重返校园时都感到安全和自信。

在教学方面，我们将公布我们拟定的、夏季扩展学习课程计划，该计划将使学生能根据需要在整个夏季保持学习。以往通常有超过100,000名学生参加夏季学习。但我们知道，在本学年正式结束后，可能会有更多学生希望继续进行老师主导型学习。该拟定的暑期扩展学习计划将侧重于学分追回、升级课程的新选项、弥补差距的课程、以及对弱势学生的支持。

政府了解，冠状病毒 (COVID-19) 疫情的爆发让孩子们感到不安。即使没有出现直接的困扰迹象，我们也必须持续地密切关注所有学生的情绪和心理健康需求。

为此，政府已指示各教育局确保安排精神卫生工作者和专业人员，根据需要及时与学生开展对话，解除学生的焦虑并确保学生安全。请知悉，有许多机构为面临精神健康问题或困扰的儿童提供重要支持。例如，[儿童帮助热线 \(Kids Help Phone\)](#)为全省儿童提供24/7全天候的心理辅导与转诊服务。孩子们可以致电[1-800-668-6868](#)或发送短信至CONNECT 686868，以使用该免费的资源。

各托儿中心和EarlyON儿童与家庭计划将继续关闭，重新开放日期最早为2020年5月6日。我向大家保证，孩子们的健康和安全将是我们决定重新开放这些设施的首要条件，并且，我们支持安大略省的疫情应对与复原计划。

我们的老师和教育工作者们一直在适应新情况、并尽最大努力为学生提供教育和支持。我想借此机会对你们表示诚挚的谢意。我们不能保证儿童保育与教育系统的“新常态”将会是怎样的。但我向大家保证，我们做出任何决定的前提是，这样的决定有利于我们孩子和学生们的健康、安全和福祉。

没有什么比这更加重要。祝大家平安！

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'S. Lecce'.

教育厅长、史蒂芬·莱切 (Stephen Lecce) 阁下